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Протокол №1 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
07.02.2023 

Голова:     Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні: 

І.А. Мирончук – заступник директора з навчальної роботи; 

А.Л. Орленко – заступник директора з практичної роботи; 

П.І. Бучко – заступник директора по підвищенню кваліфікації молодшими 

медичними та фармацевтичними спеціалістами, док. філософії;  

Н.Є. Слободян – завідувач відділення «Лікувальна справа»; 

Т.А. Солоденко – викладач анатомії; 

С.Б. Оголь – викладач фармацевтичних дисциплін;  

І.П. Фаїзова – викладач фармацевтичних дисциплін; 

Н.Б. Бабин – викладач математики і інформатики; 

Ірха П.В. – завідувач навчально-методичною лабораторією.  
          

Порядок  денний: 

1. Про розподіл обов’язків між членами приймальної комісії. 

2. Розгляд Положення про приймальну комісію Чортківського медичного фахового 

коледжу. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С.Білика, директора коледжу, який запропонував розподілити обов’язки між 

членами приймальної комісії таким чином: 

Л.С. Білик – голова приймальної комісії; 

І.А. Мирончук – заступник голови приймальної комісії; 

А.Л. Орленко – член приймальної комісії; 

П.І. Бучко – член приймальної комісії; 

Н.Є. Слободян – член приймальної комісії; 

Т.А. Солоденко – член приймальної комісії; 

 С.Б. Оголь – член приймальної комісії; 

          І.П. Фаїзова – член приймальної комісії; 

          Н.Б. Бабин – член приймальної комісії; 

Ірха П.В. – член приймальної комісії. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Розподілити обов’язки між членами приймальної комісії згідно з поданою 

пропозицією. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з Положенням про приймальну комісію Чортківського 

медичного фахового коледжу. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти за основу проект Положення про приймальну комісію 

Чортківського медичного фахового коледжу. 



2. Подати на затвердження та затвердити педагогічною радою Коледжу 

«Положення про приймальну комісію Чортківського медичного фахового коледжу». 

3. Розмістити дане Положення на веб-сайті Коледжу. 

4. В роботі неухильно виконувати вимоги даного Положення.  
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 2 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
07.03.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Про план роботи Приймальної комісії з організації прийому вступників у 2023 

році. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який проінформував комісію про 

план проведення профорієнтаційних заходів. Складено графік зустрічей членів 

приймальної комісії і викладачів-методистів з працівниками медичних установ, 

випускниками загальноосвітніх шкіл. Заплановано подачу інформаційних матеріалів 

через засоби масової інформації з метою висвітлення роботи Коледжу і подальшої 

профорієнтації. Проведення “Дня відкритих дверей” заплановано на 01 квітня 2023 

року. 

ВИСТУПИЛИ: 

І.А. Мирончук, заступник голови приймальної комісії, яка запропонувала 

провести закріплення членів приймальної комісії відповідальними за проведення 

профорієнтаційної роботи в окремих територіальних громадах області. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити запропонований план профорієнтаційної роботи і користуватись 

ним  при проведенні профорієнтаційних заходів. 

2. Закріпити членів приймальної комісії відповідальними за профорієнтаційну 

роботу по таких територіальних громадах: 

 

І.А. Мирончук Бучацька територіальна громада, 

 Шумська територіальна громада; 

Н.Є. Слободян Борщівська територіальна громада, 

Колиндянська територіальна громада, 



 Гусятинська територіальна громада; 

А.Л. Орленко Підволочиська територіальна громада, 

 Бережанська територіальна громада; 

І.П. Фаїзова Підгаєцька територіальна громада, 

 Козівська територіальна громада; 

С.Б. Оголь  Монастириська територіальна громада, 

 Кременецька територіальна громада; 

Х.І. Козак Тернопільська територіальна громада,  

 місто Тернопіль, 

Микулинецька територіальна громада; 

Н.Б. Бабин Збаразька територіальна громада, 

 Зборівська територіальна громада; 

П.І. Бучко Чортківська територіальна громада,       

Білецька територіальна громада,                            

 Заліщицька територіальна громада; 

Т.А. Солоденко Теребовлянська територіальна громада, 

 Лановецька територіальна громада. 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

                                                            

Протокол № 3 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
04.04.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Всі члени приймальної комісії – на відеозв’язку. 

   

Порядок  денний: 

 

1. Про розгляд проєкту «Правил прийому на навчання до  Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2023 році». 

І. СЛУХАЛИ: 

1. Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів 

приймальної комісії з Правилами прийому на навчання до Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 



молодшого бакалавра в 2023 році, розробленим відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2023 році» від 15 березня 2023 року №277 та 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року №519/39575. 

Керуючись положеннями вищевказаного документа, голова приймальної 

комісії Л.С. Білик запропонував провести вступні випробування для вступників 2023 

року з таких предметів: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової загальної 

середньої освіти: 

- хімії,  

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійні програми «Лікувальна справа» та «Сестринська справа»:  

- біології, 

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична»: 

-     ліплення (творчий конкурс); 

-     мотиваційний лист.  

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти сертифікати ЗНО 2020, 2021 років з предметів: 

- українська мова, 

- на вибір вступника;  

      або сертифікат національного мультипредметного тесту 2022, 2023 років; 

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійні програми «Лікувальна справа»,  «Сестринська справа» на 

основі повної загальної середньої освіти на не основну конкурсну пропозицію  

      -  мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі повної 

загальної середньої освіти: 

- ліплення (творчий конкурс); 

- мотиваційний лист. 

Вступні випробування у 2023 році провести у формі співбесіди, а творчий 

конкурс зі скульптури ліплення для вступників на освітньо-професійну програму 

«Стоматологія ортопедична» провести у формі перевірки мануальних навиків. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.  Взяти до уваги дану інформацію та опрацювати Правила прийому до 

Чортківського медичного фахового коледжу та Положення про приймальну 

комісію. 

2. Подати на затвердження та до 30 квітня 2023 року затвердити педагогічною 

радою Коледжу «Правила прийому на навчання для здобуття освітньо- 

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському медичному 

фаховому коледжі в 2023 році». 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  



Протокол № 4 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
 

12.05.2023  

Голова: Л.С.Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Про розгляд «Правил прийому на навчання до  Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2023 році». 

2. Розгляд листа Міністерства освіти і науки України №1/5035-23 від 12.04.2023 

«Про внесення Правил прийому та конкурсних пропозицій». 

 

І СЛУХАЛИ: 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році», 

приймальною комісією розроблено та педагогічною радою ухвалено Правила 

прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра у Чортківському медичному фаховому коледжі в 2023 році  та 

Положення про приймальну комісію ЧМФК у 2023 році (Протокол № 5 від 

06.04.2023). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти за основу проект Правил прийому на навчання для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2023 році в цілому. 

2. Розмістити дані Правила на веб-сайті Коледжу. 

3. Внести до ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції. 

 

ІІ СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який довів до відома членів 

приймальної комісії, щодо необхідності відтермінування внесення до ЄДЕБО 

основних конкурсних пропозицій закладами, що претендують на отримання місць за 

державним або регіональним замовленням на підготовку за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра, у зв’язку із запровадженням змін до 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

16 грудня 2022 року № 1392. 

Враховуючи зазначене, внесення Правил прийому та основних конкурсних 

пропозицій для верифікації переліку спеціальностей до ЄДЕБО закладами освіти, 

що претендують на отримання місць за державним або регіональним замовленням 

на підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, 

відтерміновується. 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 Протокол № 5 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
25.04.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Ознайомлення із програмами вступних випробувань та критеріями оцінювання 

вступників на конкурсних випробуваннях. 

2. Розгляд положення про співбесіду. 

3. Розгляд положення про порядок роботи апеляційної комісії. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який вказав на необхідність розгляду 

та затвердження програм вступних випробувань, а також критеріїв оцінювання 

вступників на них. 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Петрушенко О.І., голова предметної екзаменаційної комісії з української мови, 

яка ознайомила членів приймальної комісії з програмами та критеріями 

оцінювання вступників з предметів “Українська мова”, на основі повної 

загальної середньої освіти. 

2. Демкович Л.І., канд. іст. наук, голова предметної екзаменаційної комісії з 

біології, яка ознайомила членів приймальної комісії з програмами та 

критеріями оцінювання вступників з предмету “Біологія” на основі базової, 

повної загальної середньої освіти. 

3. Швець І.Є., голова предметної екзаменаційної комісії з хімії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з програмами та критеріями оцінювання 

вступників з предмету “Хімія” на основі базової загальної середньої освіти. 

4. Сулима Н.В., голова предметної екзаменаційної комісії з історії України, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з програмою та критеріями 

оцінювання вступників з предмету “Історія України” на основі повної 

загальної середньої освіти. 

5. Кільчицька М.І., голова предметної екзаменаційної комісії з математики, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з програмою та критеріями 

оцінювання вступників з предмету “Математика” на основі повної загальної 

середньої освіти. 



6. Веретик І.Й., голова предметної екзаменаційної комісії зі скульптури 

ліплення, лікар-стоматолог ортопед, вищої категорії КНП «Чортківська міська 

стоматологічна поліклініка» Чортківської міської ради, який ознайомив членів 

приймальної комісії з програмою та критеріями оцінювання вступників на 

творчому конкурсі зі скульптури ліплення (мануальні навики) на основі 

базової, повної загальної середньої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити програми вступних випробувань та критерії оцінювання з 

української мови, біології, хімії, історії України, математики, зі скульптури 

ліплення (мануальні навики). 

2. Програми вступних випробувань оприлюднити на веб-сайті Коледжу. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступник голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії з Положенням про проведення співбесіди у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2023 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти за основу проект «Положення про проведення співбесіди 

Чортківського медичного фахового коледжу в 2023 році» в цілому. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з Положенням про апеляційну комісію Чортківського 

медичного фахового коледжу в 2023 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти за основу проект «Положення про апеляційну комісію 

Чортківського медичного фахового коледжу в 2023 році» в цілому. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 6 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
27.04.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/5528-23 

від 20.04.2023 «Про надання роз’яснень». 
 



І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2023 року 

№1/5528-23 «Про надання роз’яснень», щодо неможливості з об’єктивних причин 

своєчасно оформити та подати до закладів освіти військово-облікові документи, 

визначені законодавством. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до уваги дані рекомендації Міністерства освіти і науки України. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 7 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
10.05.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/6638-23 

від 10.05.2023 «Про внесення правил прийому та конкурсних пропозицій». 
 

І. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 

10 травня 2023 року №1/6638-23 «Про внесення правил прийому та конкурсних 

пропозицій» про те, що можливість внесення до ЄДБО Правил прийому та 

конкурсних пропозицій Коледжам надано з 08 травня 2023 року. Враховуючи 

зазначене заклади освіти, що претендують на отримання місць за державним або 

регіональним замовленням на підготовку за освітньо-професійним ступенем 

фахового молодшого бакалавра для верифікації переліку спеціальностей мають 

внести до ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції до 14 червня 2023 року, так як і не 

бюджетні конкурсні пропозиції (згідно Порядку прийому). 

Створення будь яких нових конкурсних пропозицій для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової або повної 

загальної середньої освіти у період з 15.06. 2023 до 31.08.2023 не здійснюється. 

Правила прийому в 2023 році, розроблені Коледжем відповідно до 

законодавства України та Порядку прийому, мають бути розміщені на вебсайті і 

внесені до ЄДЕБО не пізніше 01 червня 2023 року. 

 

УХВАЛИЛИ: 



До 01 червня 2023 року внести до ЄДЕБО Правила прийому в 2023 році та 

конкурсні пропозиції  до 14 червня 2023 року. Взяти дану інформацію до відома. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 8 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
25.05.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/7418-

23 від 24.05.2023 «Про формування пропозицій щодо максимальних обсягів та 

кваліфікаційного мінімуму у 2023 році в ЄДБО». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 

24 травня 2023 року №1/7418-23 «Про формування пропозицій щодо максимальних 

обсягів та кваліфікаційного мінімуму у 2023 році в ЄДБО» про те, що Міністерство 

освіти і науки України просить до 12 червня 2023 року в модулі «Пропозиції щодо 

максимальних обсягів» у розділі ЄДБО «Вступна кампанія» внести (підтвердити) 

пропозиції щодо максимальних обсягів державного замовлення на підготовку 

фахівців освітніх ступенів молодшого бакалавра, бакалавра (магістра медичного, 

фармацевтичного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти, 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра для погодження їх 

Міністерством в електронному вигляді. 

Звертаємо увагу, що: 

за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» пропозиції надаються 

у розрізі спеціалізацій, визначених наказом Міністерства охорони здоров'я України 

14 квітня 2022 року № 621, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 квітня 

2022 року за № 436/37772. 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти інформацію до відома. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол №9 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
08.06.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/8154-

23 від 07.06.2023 «Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску 

фахівців з вищою та фаховою перед вищою освітою на 2023 рік». 

2. Ознайомлення з формами документів для проведення вступної кампанії до 

закладів фахової передвищої освіти в України у 2023 році.  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 07 червня 2023 

року №1/8154-23 «Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску 

фахівців з вищою та фаховою перед вищою освітою на 2023 рік» про те, що на 

виконання вимог Закону України «Про формування та розміщення державного 

замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих 

кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів», постанови Кабінету 

Міністрів України від 15 квітня 2013 року № 306 «Про затвердження Порядку 

формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 

кадрів» просимо до 21 червня 2023 року подати Міністерству освіти і науки 

України пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуск 

фахівців за встановленими формами, підготовленими в Єдиній державній 

електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО) у модулі «Дані про вступ та 

випуск» розділу «Вступна кампанія».  

Пропозиції необхідно формувати для прийому на перший курс з 

нормативним та/або скороченим строком навчання на спеціальності (спеціалізації, 

предметні спеціальності) визначені Переліком галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (з урахуванням змін, 

внесених постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392) 

та Переліком наказів державних замовників, якими визначаються предметні 

спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються 

формування та розміщення державного замовлення (Порядок прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в 2023 році, затверджених наказом Міністерства освіти і 

науки України від 15 березня 2023 року № 276, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 28 березня 2023 року за № 519/39575). 

За спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» пропозиції 

надаються у розрізі спеціалізацій, визначених наказом Міністерства охорони 

здоров’я України 14 квітня 2022 року № 621, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 20 квітня 2022 року за № 436/37772. 

При формуванні пропозицій обсягу прийому за державним замовленням на 

2023 рік за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра (на 



основі БСО, ПЗСО, ОКР КР та НРК5), освітнім ступенем молодшого бакалавра (на 

основі ПЗСО), бакалавра (на основі ПЗСО та НРК5), магістра (на основі НРК6) 

просимо враховувати прогнозовану регіональну чисельність випускників закладів 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 

освіти та випускників закладів вищої (фахової передвищої) освіти початкового 

(короткого циклу) та першого (бакалаврського) рівнів вищої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти інформацію до відома та подати до 21 червня 2023 року Міністерству 

освіти і науки України пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом 

та випуск фахівців за встановленими формами, підготовленими в ЄДЕБО у модулі 

«Дані про вступ та випуск» розділу «Вступна кампанія».  

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з формами документів з підготовки фахових молодших 

бакалаврів у 2023 році. Інші форми документів залишити без змін. 

 

         УХВАЛИЛИ: 

Здійснити тиражування даних документів у необхідній кількості. 

 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 10 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
26.06.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1.  Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №3/3279-23 

від 26.06.2023 «Про вступ з документами про базову та повну загальну середню 

освіту, які містять помилки». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 26 

червня 2023 року №1/9206-23 «Про вступ з документами про базову та повну 

загальну середню освіту, які містять помилки» про те, що з метою врегулювання 

питання вступу таких осіб Міністерство освіти і науки України інформує, що 



вступникам, які не можуть зареєструвати особистий електронний кабінет у зв’язку з 

вказаними нижче помилками необхідно звернутись до сервісу підтримки 

електронних кабінетів вступників (забезпечується технічним адміністратором 

ЄДЕБО ДП «Інфоресурс») шляхом надсилання на електронну пошту 

(vstup@inforesurs.gov.ua) відповідного електронного листа з темою: «Помилка при 

реєстрації Х-ХХХ», де Х-ХХХ – номер відповідної помилки. 

До листа необхідно додати: сканкопії (фото) свідоцтва/атестата про ПЗСО або 

свідоцтва про БСО (з ПІБ, серією, номером, датою видачі), скрін даних НМТ (ЗНО) 

(з ПІБ, номером, піном, роком видачі), паспорта (з ПІБ, серією, номером, датою 

видачі, терміном дії (для ID-паспорта)), скріншоти з помилкою. 

У разі виявлення розбіжностей у даних, вказаних у документі про базову 

середню або повну загальну середню освіту, допущених внаслідок технічних 

помилок при оформленні документа, виправлення яких потребує заміни документа 

(виготовлення дубліката), Міністерство освіти і науки України дозволяє ДП 

«Інфоресурс» здійснювати в ЄДЕБО дії, необхідні для надання вступникам 

можливості реєстрації електронних кабінетів без заміни документа про базову 

середню та повну загальну середню освіту. 

Звертаємо увагу керівників закладів освіти, що заміну документів про середню 

освіту, які містять помилки, необхідно здійснити не пізніше 01 листопада 2023 року. 

  
УХВАЛИЛИ: 

   Інформацію взяти до уваги та внести в базу вступників, які подали 

документи із помилками, якщо вони дотримають усіх вимог даного листа. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 11 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
27.06.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1.  Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №3/3279-23 

від 27.06.2023 «Про використання в роботі листа Міністерства оборони України». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 28 червня 2023 року 

№3/3279-23 «Про використання в роботі листа Міністерства оборони України» про 

те, що потрібно враховувати в роботі Приймальної комісії лист Міністерства 



оборони України від 13 червня 2023 року № 220/6679 щодо документів, які можуть 

використовувати під час вступу на навчання до закладів освіти учасників бойових 

дій або дітей учасників бойових дій, а також які документи, окрім документів, що 

підтверджує загибель (зникнення безвісти) одного з батьків, можуть 

використовуватися у якості підтвердження належності до цієї категорії вступників 

на навчання, якщо ці документи неможливо отримати з різних причин в умовах 

воєнного стану. 

 

 УХВАЛИЛИ: 

 Інформацію взяти до уваги та ознайомитись із змістом. 

 

  
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 12 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
28.06.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок денний: 

1.  Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №3/3322-23 

від 28.06.2023 «Про терміни внесення конкурсних пропозицій». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 28 

червня 2023 року №3/3322-23 «Про терміни внесення конкурсних пропозицій» про 

те, що ДП «Інфоресурс» завершено доопрацювання програмного забезпечення 

Єдиної державної електронної бази з питань освіти, обумовленого внесенням змін 

до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

29 квітня 2015 року № 266 та набуттям чинності 31 травня 2023 наказом 

Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2023 року № 392 «Про 

особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392», зокрема, щодо 

створення пропозицій щодо максимальних обсягів та конкурсних пропозицій за 

спеціальностями, в яких відбулась зміна спеціалізацій. 

З урахуванням встановлення відповідного релізу в ЄДЕБО та з метою надання 

можливості участі у вступній кампанії 2023 року закладам освіти Міністерство 



освіти і науки України не заперечує щодо внесення конкурсних пропозицій до 05 

липня 2023 року.  

ДП «Інфоресурс» надасть закладам освіти можливість створення та внесення в 

ЄДЕБО конкурсних пропозицій без встановлення позначки «Потребує 

підтвердження державним замовником». 

ДП «Інфоресурс» може зняти позначку «Підтверджено внесення конкурсної 

пропозиції» з відповідних пропозицій, а заклади освіти здійснити, за необхідності, 

зміну типу конкурсних пропозицій на небюджетні. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 13 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
29.06.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1.  Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/9521-23 

від 29.06.2023 «Про особливості реєстрації електронних кабінетів вступників та 

використання ними електронного підпису». 

2. Готовність Коледжу до прийому документів. 

3. Порядок роботи приймальної комісії.  

4. Особливості роботи приймальної комісії в умовах воєнного стану. 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 29 червня 2023 року 

№1/9521-23 «Про особливості реєстрації електронних кабінетів вступників та 

використання ними електронного підпису»  про те, що реєстрація електронного 

кабінету здійснюється на підставі реквізитів документа про здобуту освіту та 

сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання/сертифіката національного 

мультипредметного тесту. 

Для підтвердження даних вступника (а також у разі відсутності сертифіката 

зовнішнього незалежного оцінювання/сертифіката національного 

мультипредметного тесту ) необхідно вказати додаткову інформацію за номером 

документа, що посвідчує особу: паспорт громадянина України, свідоцтво про 



народження, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, або реєстраційний 

номер облікової картки платника податків (РНОКПП). 

Особи, яким виповнилося 14 років після 01 січня 2023 року, можуть вступати 

за свідоцтвом про народження за умови пред’явлення особисто документа (одного з 

документів), що посвідчує особу передбаченого Законом України «Про Єдиний 

державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус» впродовж 90 календарних днів після 

зарахування. 

Зазначена норма може бути застосована також і для вступників, які 

знаходяться на території України, що була деокупована після 01 вересня 2022 року, 

яким виповнилося 14 років до 01 січня 2023 року і які не отримали документ (один з 

документів), що посвідчує особу та громадянство. 

Особи, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті 

вступника про отримання рекомендації до зарахування на місця державного або 

регіонального замовлення, мають підтвердити вибір місця навчання в електронному 

кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в 

закладі освіти. 

Вступники, яким виповнилося 18 років, можуть отримати кваліфікований 

електронний підпис на ID-картку або використовувати Дія. Підпис. 

Вступники, яким не виповнилося 18 років, для отримання електронного 

підпису мають звернутися до одного з кваліфікованих надавачів електронних 

послуг, надавши, окрім переліку документів для отримання електронних довірчих 

послуг фізичній особі, заяву у довільній формі про письмову згоду хоча б одного з 

батьків (усиновлювачів) або піклувальників, та засвідчену копію свідоцтва про 

народження особи. При цьому обов’язкова присутність хоча б одного з батьків 

(усиновлювачів) або піклувальників дитини з оригіналом паспорта. У разі якщо 

фізична особа у віці від 16 років зареєстрована як фізична особа – підприємець – 

згода батьків непотрібна. 

Вступники, які знаходяться на території України, що була де окупована після 

01 вересня 2022 року, а також вступники, які знаходяться за межами території 

України, не мають кваліфікованого електронного підпису і не можуть отримати 

кваліфікований електронний підпис на ID-картку, можуть підтвердити вибір місця 

навчання шляхом завантаження в електронний кабінет сканкопії (фотокопії) 

роздрукованої (написаної власноруч) заяви на вступ, підписаної вступником 

особисто. У разі відсутності електронного кабінету – шляхом надсилання 

зазначених документів до закладу освіти. Факт перебування вступника за межами 

території України має бути підтверджено відміткою в закордонному паспорті 

вступника або, якщо він має право використовувати для вступу свідоцтво про 

народження (зокрема, у разі, якщо 14 років виповнилося після виїзду за кордон), 

відміткою в паспорті одного з його батьків. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги та створити інформаційний центр для надання 

консультативної допомоги вступникам з реєстрації електронних кабінетів. 
  
ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 

Коледж і приймальна комісія до прийому документів готові. Для роботи 



приймальної комісії виділені аудиторія №106, в якій встановлений телефон з № 2-

06-26, та моб. тел. 0683806626, 0954978048 (viber), підготовлено профорієнтаційну 

наочність, встановлено комп’ютерну локальну мережу, принтери, сканери, копіярку. 

Підготовлена інформація для вступників на стендах Коледжу, де знаходиться 

інформація про Правила прийому до Чортківського медичного фахового коледжу в 

2023 році, порядок зарахування на навчання і подання апеляції, програми з 

дисциплін, які виносяться на вступні випробування, розклад екзаменів, графік 

прийому громадян головою приймальної комісії. Підготовлено необхідну кількість 

папок, бланків, конвертів та канцелярського приладдя для роботи з прийому 

документів. 

 

УХВАЛИЛИ: 
1. Вважати Коледж до прийому документів готовим. 

2. Членам приймальної комісії неухильно дотримуватися нормативних 

документів, які визначають роботу приймальної комісії. 
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з графіком роботи комісії, порядком та правилами 

оформлення документації та правилами її зберігання. 

 

УХВАЛИЛИ:  
1. Роботу з прийому документів у вступників  розпочати з 30 червня 2023 року; 

2. Прийом документів здійснювати щоденно з 900  до 1800  з перервою на обід з 1300  

до 1400; 

3. Прийом документів у суботу здійснювати з 900  до 1400; 

4. Вихідний день – неділя. 

5. Неухильно дотримуватись основних правил оформлення та зберігання 

документації.  

 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол №14 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
30.06.2023  

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 



1. Розробити розклад іспитів для вступників на основі базової, повної та вищої 

загальної середньої освіти. 

2. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 30.06.2023 року. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білик, голову  приймальної комісії, який запропонував  провести вступні 

випробування в проміжку: 

 для вступників на основі базової  середньої освіти, які вступають на  місця 

регіонального замовлення – з 14 липня по 22 липня; 

 для вступників на основі базової середньої освіти, які вступають на місця за 

кошти фізичних або юридичних осіб – з 10 серпня по 15 серпня – додаткова 

сесія; 

 для вступників на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на  

місця регіонального замовлення – з 01 серпня по 09 серпня; 

 для вступників на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на 

місця за кошти фізичних або юридичних осіб – з 15 серпня по 18 серпня  – 

додаткова сесія. 

УХВАЛИЛИ: 

Дату проведення іспитів встановлювати по мірі звернення вступників в 

приймальну комісію.  

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 30.06.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 20 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 21 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 9 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової загальної середньої освіти – 14 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 30.06.2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 



                                                             Протокол № 15 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
01.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 01.07.2023. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 01.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 4 електронні заяви;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 4 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової загальної середньої освіти – 4 електронні заяви 

 

 УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 01.07.2023 року. 

 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 
 

                                                        Протокол № 16 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
03.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 



 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 03.07.2023. 

2. Розгляд Змін до Правил прийому на навчання для здобуття освітньо- 

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському медичному 

фаховому коледжі в 2023 році. 

3. Розгляд Змін до Змін Правил прийому на навчання для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2023 році. 

4. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№1/9575-23 від 30.06.2023 «Про використання форм заяв вступників». 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 03.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 19 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 10 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 10 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 9 електронних заяв. 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 03.07.2023 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С.Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії з Наказом Міністерства освіти і науки України № 682 від 06.06.2023 «Про 

внесення змін до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2023 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 червня 2023 

року за №518/39574, згідно якого вносяться зміни до Правил прийому на навчання 

для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у 

Чортківському медичному фаховому коледжі в 2023 році та запропонував внести 

дані зміни. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Внести зміни до усіх розділів Правил прийому на навчання для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2023 році згідно законодавства. 

2. Затверджені Зміни оприлюднити на веб – сайті Чортківського медичного 

фахового коледжу. 

 

IІІ. СЛУХАЛИ: 



І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії з Наказом Міністерства освіти і науки України № 786 від 

27.06.2023 «Про внесення змін до змін  Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2023 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 23 червня 2023 року за №1041/40097, згідно якого вносяться зміни до Змін 

Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра у Чортківському медичному фаховому коледжі в 2023 році та 

запропонувала внести дані зміни. 

    УХВАЛИЛИ: 

1. Внести зміни до усіх розділів Змін Правил прийому на навчання для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2023 році згідно законодавства. 

2. Затверджені Зміни оприлюднити на веб – сайті Чортківського медичного 

фахового коледжу. 

 

IV. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з формами документів з підготовки фахових молодших 

бакалаврів у 2023 році. Інші форми документів залишити без змін. 

             УХВАЛИЛИ: 

Здійснити тиражування даних документів у необхідній кількості. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 17 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
04.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 04.07.2023. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 04.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 17 електронних заяв;  



 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 10 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 18 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 6 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 04.07.2023 року. 

 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 18 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
05.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 05.07.2023. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 05.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 13 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 15 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 8 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 8 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 



Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 05.07.2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 19 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
06.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 06.07.2023. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 06.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

загальної середньої освіти – 14 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

загальної середньої освіти – 8 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової загальної 

середньої освіти – 2 електронни заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової загальної середньої освіти – 2 електронних заяв. 
 

   УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 06.07.2023 року. 
 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  



Протокол № 20 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
07.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 07.07.2023. 

2. Розгляд листа Міністерства освіти і науки України №1/5035-23 від 07.07.2023 

«Про прийом на навчання вступників на основі базової середньої освіти». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 07.07.2023 подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 7 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 6 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової загальної середньої освіти – 1електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 07.07.2023. 

 

ІІ СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який довів до відома членів 

приймальної комісії, що частина третя статті 7 Закону України «Про фахову 

передвищу освіту» визначає, що особи, які здобувають фахову передвищу освіту на 

основі БСО, зобов’язані одночасно виконати освітню програму профільної 

середньої освіти професійного спрямування. 

Відповідно до частини першої статті 45 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» заклади освіти можуть провадити освітню діяльність на певному 

рівні ПЗСО виключно на підставі відповідної ліцензії, що видається органом 

ліцензування відповідно до вимог Закону України. 

Отже, заклади ФПО, які не мають ліцензії на провадження освітньої діяльності 

на відповідному рівні ПЗСО, не можуть забезпечити виконання здобувачами, які 

вступають на основі БСО, виконання освітньої програми профільної середньої 

освіти. Такі заклади не мають права проводити набір на основі БСО. 



 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. 
 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 21 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
08. 07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 08.07.2023. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 08.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 08.07.2023. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол № 22 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
10.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 10.07.2023. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 10.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 3 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 1 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 6 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 2 електронних заяв. 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 5 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 10.07.2023 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  



Протокол №23 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
11.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 11.07.2023. 

2. Розгляд прохання вступниці освітньо-професійної програми «Лікувальна  

справа» Хоменко Я.О. (особова справа № 95е).  
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 11.07.2023 подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 6 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 9 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 2 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 11.07.2023. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про 

те, що до приймальної комісії, із проханням  про індивідуальне складання іспитів 

звернулась вступниця  Хоменко Я.О., яка подала документи до приймльної комісії 

на освітньо-професійну програму «Лікувальна  справа» (№ 95е) у електронному 

вигляді, у зв’язку із тим, що у період з 14.07 по 18.07.2023 буде проходити вступні 

випробування у інших навчальних закладах. 



 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити Хоменко Я.О. до складання вступних випробувань. 

2. Призначити складання співбесіди з біології на 09.00 год – 19 липня 2023 

року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 24 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
 12.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 12.07.2023. 

2. Розгляд прохання вступниці на освітньо-професійну програму «Стоматологія 

ортопедична» на основі повної загальної середньої освіти Дехканова А.Р. (особова 

справа № 2е).  
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 12.07.2023  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 12.07.2023. 
 

IІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про 

те, що до приймальної комісії, із проханням  про індивідуальне складання іспитів 

звернулась вступниця  Дехканова А.Р., яка подала документи до приймльної комісії 

на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» (№ 2е) на основі 

повної загальної середньої освіти у електронному вигляді, у зв’язку із тим, що у 



період з 01.08 по 09.08.2023 буде перебувати за місцем прописки (смт.Зеленівка, 

Херсонська обл.). 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити Дехканову А.Р., до складання вступних випробувань. 

2. Призначити творчий конкурс зі скульптури ліплення на 09.00 год – 18 липня 

2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 25 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
13.07.2023 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 13.07.2023. 

2. Про ознайомлення з листом Міністерства освіти і науки України №1/10331-

23 від 13.07.2023 «Про надання роз’яснень». 
 

ІI. СЛУХАЛИ: 

   Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 13.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 2 електронні заяви;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 10 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 2 електронні заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 13.07.2023. 



 

ІI. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який довів до відома членів 

приймальної комісії, що визначення належності вступників до категорій 

призовників, військовозобов'язаних або резервістів встановлюється Законом 

України «Про військовий обов'язок і військову службу». 

В умовах воєнного стану основним завданням територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки, які раніше були військовими 

комісаріатами (далі - ТЦК) є своєчасне забезпечення проведення заходів мобілізації 

людських і матеріально-технічних ресурсів для забезпечення потреб і 

комплектування сил оборони України згідно з мобілізаційними директивами і 

розпорядженнями Генерального штабу Збройних Сил України. 

У зазначених умовах окремі районні ТЦК видають довідки про охоплення 

військовим обліком громадян із зазначенням дат відтермінування оформлення 

встановлених військово-облікових   документів, що може вважатись 

підтвердженням факту перебування вступників на військовому обліку. 

Не поодинокими є випадки оформлення військово-облікових документів у різні 

роки або у різних ТЦК на відмінних між собою бланках. 

Деякі вступники надають військові квитки з відмітками про зняття 

(виключення) з військового обліку або надають як військово-облікові документи 

документи, що до них не відносяться (довідки з місця роботи, медичні, консульські 

довідки тощо). 

Вступники, які змінили місце проживання (реєстрації), не встають на 

військовий облік і надають військово-облікові документи з відмітками про облік за 

попереднім місцем проживання (реєстрації). Також внутрішньо переміщені особи 

надають військово-облікові документи з відмітками про військовий облік на 

територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або які тимчасово окуповані 

російською федерацією, а не за місцем фактичного їх проживання (реєстрації). 

Вступники, віком старше 27 років, надають посвідчення про приписку до 

призовної дільниці, а не військові квитки або посвідчення військовозобов'язаного. 

З урахуванням викладеного рекомендуємо: 

1. Акцентувати діяльність приймальних комісій закладів освіти на роботу щодо 

встановлення наявності військово-облікового документа, а не на визначення його 

дійсності, правомірності чи легітимності. 

Врахувати, що до військово-облікових документів не відносяться будь-які 

документи, що видані не ТЦК (медичні комісії, закордонні дипломатичні установи 

України, державні органи, підприємства, установи, організації тощо). 

Військово-облікові документи або довідки про (перебування на військовому 

обліку громадян видаються виключно ТЦК. 

2. Факт перебування на військовому обліку вступників за військово-обліковими 

документами можливо встановити у разі виконання хоча б однієї з наступних умов: 

 наявності відміток про приписку до призовної дільниці, перебування на 

військовому обліку за місцем проживання (реєстрації) або виключення з військового 

обліку за віком чи за станом здоров'я; 

 розташування місця проживання (реєстрацій) вступника на території 

відповідальності районного ТЦК; 

 відповіді на запит (звернення) закладу освіти до відповідного районного 

ТЦК щодо підтвердження перебування вступника на військовому обліку. 



3. Об'єднання території відповідальності ТЦК на декілька районів, зміна назв 

або перейменування населених пунктів, об'єднання адміністративно-територіальних 

одиниць у нові, що не відображено у військово-облікових документах, не вважати 

підставою для відмови у зарахуванні на навчання. 

4. Звертати увагу на вік вступників, які надають посвідчення про приписку до 

призовної дільниці. Вступники у віці старше 27 років на день початку вступної 

кампанії є військовозобов'язаними та повинні надавати військовий квиток або 

посвідчення  військовозобов'язаного. Вступники 2007 року народження та 

вступники молодшого віку не повинні надавати військо-облікові документи. 

5. У разі прийняття рішень про зарахування на навчання в умовах неможливості 

подання окремими вступниками військово-облікових документів з об'єктивних 

причин (наприклад, медична комісія направила вступника на додаткове обстеження 

тощо), оформлювати документальні зобов'язання вступників подати зазначені 

документи у стислі і конкретні терміни строком до двох місяців. 

6. У разі сумнівів щодо фактів перебування вступників на військовому обліку 

звертатись до відповідних районних ТЦК. 

7. У разі відмови відповідного ТЦК в оформленні вступнику військово-

облікового документа невідкладно інформувати Міністерство освіти і науки України 

для своєчасного реагування та інформування органів військового управління 

Збройних Сил України, яким підпорядковані районні ТЦК. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 26 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
14.07.2023 
Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 14.07.2023. 

  2. Результати прийому заяв від вступників у 2023 році на основі базової ередньої 

освіти на денну форму навчання, які мають складати вступні випробування, що 

проводить Коледж, та допуск їх до вступних випробувань у формі співбесіди та 

творчого коледжу. 

3. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №3/3657-

23 від 14.07.2023 «Про внесення заяв вступників на основі базової середньої освіти». 



4. Розгляд прохання вступниці освітньо-професійної програми «Фармація» 

Типусяк М.О. (особова справа № 75е).  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 14.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви;  

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти –4 електронні заяви. 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

   Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали до приймальної комісії Чортківського 

медичного фахового коледжу документи 14 липня 2023 року. 

       

  ІІ. СЛУХАЛИ: 

          Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати прийому заяв від вступників денної форми навчання, які 

мають складати вступні випробування у формі співбесіди в Чортківському 

медичному фаховому коледжі: 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти подано всього 107 електронні заяви; 

- на освітньо-професійну програму «Cестринська справа» на основі базової 

середньої освіти подано всього 85 електронних заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти подано всього 75 електронних заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 49 електронних заяв. 

Цього року, згідно Порядку прийому та Правил прийому у 2023 році, 

вступники, які подали заяви для вступу виключно за кошти фізичних або 

юридичних осіб – вступні випробування у формі співбесіди не проходять, а 

рейтингування відбувається за розглядом мотиваційних листів, що подані ними до 

заяв через електронні кабінети.  

Також, Х.І. Козак повідомила, що серед вступників до Чортківського 

медичного фахового коледжу, допущених до вступних випробувань, є 60 осіб, які 

подали документи на дві (три) освітньо-професійні програми. Згідно п.7.13. розділу 

VII Правил прийому бал (оцінка), отримана (отримані) на вступному випробуванні з 

конкурсного предмета (конкурсних предметів) щодо вступу на одну зі освітньо-

професійних програм до Чортківського медичного фахового коледжу особам, які 

подали документи на дві (три) освітньо-професійні програми, автоматично 

зараховується (зараховуються) для участі у конкурсному відборі на іншу освітньо-

професійну програму у Коледжі, за умови співпадіння конкурсних предметів. 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до складання вступних випробувань у формі співбесіди, на основі 

базової середньої освіти, до Чортківського медичного фахового коледжу в 2023 році 

на освітньо-професійні програми: 

 Лікувальна справа- в кількості 107 осіб; 
 Сестринська справа - в кількості 85 осіб; 

 Стоматологія ортопедична- в кількості 49 осіб;  

 Фармація - в кількості 75 осіб.  

Частина заяв була скасована вступниками і подана повторно через особистий 

електронни кабінет, а решта відмітили у заявах, що навчатись бажають виключно за 

кошти фізичних або юридичних осіб. 

2. Зарахувати автоматично бал (оцінку), отриману (отримані) на вступному 

випробуванні з конкурсного предмета (конкурсних предметів), для участі у 

конкурсному відборі на іншу освітньо-професійну програму  у Коледжі, за умови 

співпадіння конкурсних предметів, відповідно до п.7.13. розділу VII Правил 

прийому. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

 Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який повідомив, що до приймальної 

комісії надійшов лист змістом листа Міністерства освіти і науки України №3/3657-

23 від 14.07.2023 «Про внесення заяв вступників на основі базової середньої освіти», 

щодо внесення заяв вступників на основі базової середньої освіти зі спеціальними 

умовами для яких термін подачі подовжується до 20 липня 2023 року. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Іформацію взяти до уваги. 

2. Внести корективи в термінах подачі для вступників зі спеціальними 

умовами на основі базової середньої освіти  у ЄДБО. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про 

те, що до приймальної комісії, із проханням  про індивідуальне складання іспитів 

звернулась вступниця  Типусяк М.О., яка подала документи до приймльної комісії 

на освітньо-професійну програму «Фармація» (№ 75е) у електронному вигляді, у 

зв’язку із тим, що у період з 14.07 по 18.07.2023 буде проходити вступні 

випробування у інших навчальних закладах. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити Типусяк М.О. до складання вступних випробувань. 

2. Призначити складання співбесіди з хімії  на 09.00 год – 19 липня 2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол № 27 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
17.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 17.07.2023. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 17.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 17.07.2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 28 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
18.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 18.07.2023. 

 



 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 18.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 18.07.2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 29 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
19.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська  справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

 

1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 19.07.2023. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 19.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 



УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 19.07.2023 року. 
        

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 30 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
20.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

 

1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 20.07.2023. 

2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№1/10748-23 від 20.07.2023 «Про особливості подання заяв вступниками з 

тимчасово окупованої території, території активних або можливих бойових дій». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 20.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 20.07.2023 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 
 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії зі змістом листа МОНу, в якому йдеться про визначення типу 

категорій територій здійснюється відповідно до Переліку територій, на яких 



ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 22 грудня 2022 року № 309, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1668/39004. Для цілей надання 

вступникам спеціальних умов участі у вступній кампанії 2023 року застосовується 

Перелік, чинний станом на 01 липня 2023 року. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Врахувати зміни та взяти інформацію до відома. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 31 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
21.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 21.07.2023. 

2. Результати вступних випробувань у співбесіди у Чортківському медичному 

фаховому коледжі для вступників на основі базової середньої освіти. 

3. Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування за державним 

(регіональним) замовленням. 

4. Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування на навчання 

за кошти фізичних та юридичних осіб. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 21.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 



 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 21.07.2023 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з результатами вступних випробувань у формі співбесіди 

у Чортківському медичному фаховому коледжі для вступників на основі базової 

середньої освіти: 

§1. На освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти було подано 107 електронні заяви. 

До складання вступних випробувань у формі співбесіди  допущено 104 

вступника, оскільки заяви №8, 30, 74 було скасовано вступниками. З них – 

позитивно справились із вступними випробуваннями 104 особи.  

§2. На освітньо-професійну програму Сестринська справа було подано 85 

електронних заяв. 

До складання вступних випробувань у формі співбесіди  допущено 82 

вступники, оскільки заяви №15, 16, 47 було скасовано вступниками. З них – 

позитивно справилися з вступними випробуваннями 82 особи. 

§3. На освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої 

освіти було подано 75 електронних заяв.  

До складання вступних випробувань у формі співбесіди допущено 75 

вступник. Позитивно справилось із вступними випробуваннями 75 осіб.  

§4. На освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі 

базової середньої освіти було подано 49 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань допущено 49 вступників. З них – 

позитивно справились з вступними випробуваннями 40 вступників, дев’ять не 

з’явились.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Сформувати рейтинговий список вступників із зазначенням рекомендованих 

до зарахування за державним (регіональним) замовленням. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

§1. Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з рейтинговими списками вступників, які вступають на 

основі вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування за 

державним (регіональним) замовленням та повідомила, що на освітньо-професійну 

програму Лікувальна справа план прийому на місця державного замовлення 

становить 70 осіб. 



Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Лікувальна справа» і позитивно справились із вступними випробуваннями, є 

вступники із числа внутрішньо переміщених осіб із особливо небезпечних 

територій, а саме:  

Штафірна Валентина Володимирівна №35 

Яворська Дарина Денисівна №73 

  

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми Лікувальна справа на основі базової середньої освіти 

вступників, які мають статус внутрішньо переміщених осіб із особливо небезпечних 

територій, а саме: 
 

Штафірна Валентина Володимирівна 168 

Яворська Дарина Денисівна 169 

 

2) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» на основі базової середньої 

освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 

Поліщук Віталій Петрович 184 

Малітовська Тетяна Володимирівна 182 

Василишин Інна Василівна 180 

Томчишин Вікторія Петрівна 178 

Голочинська Марія Олександрівна 178 

Руда Ірина Іванівна 178 

Остафій Галина Ромагівна 178 

Німець Альона Василівна 178 

Куч Дмитро Володимирович 177 

Демкович Марія Михайлівна 176 

Футорська Маряна-Вікторія Володимирівна 176 

Стрільчук Артем Володимирович 172 

Булега Борис Ігорович 172 

Козир Софія Олександрівна 172 

Підперигора Ольга Антонівна 172 

Чопик Микола Петрович 170 

Юшкалюк Ірина Анатоліївна 170 

Чамарник Михайло-Ізидор Васильович 170 

Мартинишин Соломія Володимирівна 170 

Проскуренко Христина Ігорівна 170 

Вандзя Ілона Василівна 169 

Яворська Дарина Денисівна 169 

Гардашевська Тетяна Богданівна 168 

Штафірна Валентина Володимирівна 168 

Копач Лідія Юріївна 168 

Процак Вікторія Вікторівна 168 

Гурська Каріна Ігорівна 167 



Бута Христина Володимирівна 166 

Баб'як Христина Богданівна 165 

Новомлинська Анастасія Романівна 165 

Тур Марія Миколаївна 164 

Шмигельська Наталія Ігорівна 162 

Тимків Ганна Ігорівна 162 

Цівінська Діана Русланівна 162 

Когут Оксана Миколаївна 160 

Брович Аліна Олександрівна 160 

Полякова Тетяна Сергіївна 160 

Вареніцина Аріна Олексіївна 159 

Микичак Любов Романівна 158 

Мілух Юлія Андріївна 158 

Шепилява Вероніка Михайлівна 158 

Панич Олег Ігорович 158 

Панівська Вікторія Борисівна   156 

Виклюк Євген Володимирович 156 

Майба Максим Ігорович 156 

Шептор Богдан Михайлович 155 

Черниш Тетяна Ігорівна е 154 

Жондло Максим Павлович 152 

Хома Стефанія Василівна 152 

Марчак Максим Михайлович 152 

Бала Тетяна Володимирівна 152 

Вербіцький Дмитро Сергійович 152 

Хоменко Ярина Олександрівна 152 

Хирлюк Софія Ігорівна 152 

Чорна Анна Іванівна 150 

Чирка Юлія Борисівна 150 

Конопельський Олександр Романович 150 

Славута Вікторія Святославівна  150 

Вербіцький Владислав Сергійович 149 

Новаковська Ірина Сергіївна 149 

Любінська Марія Іванівна 148 

Пейко Анастасія Андріївна 148 

Чикирило Руслан Васильович 148 

Ваврук Ілля Володимирович 148 

Герчак Діана Ігорівна 147 

Мацейко Віталіна Вікторівна 147 

Сало Надія Василівна 147 

Предик Христина Володимирівна 146 

Фарбота Ліля Миколаївна 146 

Гладун Ілона Ярославівна 146 
 



3) Рекомендувати вступникам до 29.07.2023 виконати вимоги до зарахування на 

місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, тобто 

подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§2. План прийому на місця державного замовлення на освітньо-професійну 

програму «Сестринська справа» становить 60 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Сестринська справа» і позитивно справились із вступними випробуваннями, є 

вступники із числа внутрішньопереміщених осіб із особливо небезпечних територій, 

а саме:  

Вінгура Поліна Костянтинівна №2 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Сестринська справа» на основі базової середньої 

освіти вступників, які мають статус внутрішньо переміщених осіб із особливо 

небезпечних територій, а саме: 
 

Вінгура Поліна Костянтинівна 168 

2) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Сестринська справа» на основі базової середньої 

освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 

 

Коваль Вікторія Олегівна 180 

Шушко Аліна Вікторівна 184 

Крушельницька Ірина Іванівна 182 

Грещук Тетяна Анатоліївна 177 

Байда Ірина Богданівна 174 

Бойко Аліна Ігорівна 174 

Шеремета Тетяна Володимирівна 173 

Григорів Марія Леонідівна 171 

Самчук Діана Віталіївна 170 

Гриник Вікторія Василівна 170 

Піпаш Анастасія Анатоліївна 169 

Вінгура Поліна Костянтинівна 168 

Сирко Ірина Андріївна 168 

Лиса Тетяна Віталіївна 168 

Ніжнік Вікторія Олександрівна 168 

Ярославська Наталія Віталіївна  166 

Возьна Вікторія Ярославівна 165 

Гумніцька Зоряна Богданівна 164 

Зозуляк Ілона Василівна 164 

Днесь Христина Володимирівна 164 

Кершко Соломія Володимирівна 164 

Стасів Ірина Володимирівна 163 

Шуб'як Оксана Степанівна 163 



Гнип Катерина Ігорівна 163 

Воробець Надія Віталіївна 161 

Рибак Аліна Андріївна 161 

Кавецька Ольга Романівна 160 

Богдан Вікторія Миколаївна 160 

Марищак Аліна Михайлівна 159 

Зінкевич Софія Ігорівна 159 

Гринчишин Олександра Олегівна 157 

Івасів Анастасія Віталіївна 156 

Стасюк Вікторія Володимирівна 156 

Волощук Катерина Сергіївна 155 

Маслій Ірина Михайлівна 154 

Лендєл Тетяна Іванівна 152 

Мазурик Валентина Володимирівна 151 

Олійник Олександра Іванівна 151 

Король Домініка-Кароліна Сергіївна 150 

Цивінська Діана Юріївна 149 

Панасюк Соломія Леонідівна  149 

Стельмащук Максим Андрійович 148 

Марків Тетяна Андріївна  148 

Караба Катерина Віталіївна 144 

Колодій Софія Володимирівна 144 

Вандинська Надія Русланівна 144 

Баранович Яна Володимирівна 143 

Симурник Адріана Робертівна 143 

Бартків Оксана Андріївна 142 

Каськів Вероніка Миколаївна 142 

Шобська Анастасія Володимирівна 142 

Подолянська Евеліна Андріївна  142 

Головацька Надія Богданівна 142 

Тимків Аліна Романівна 140 

Голубовська Софія Станіславівна  139 

Возна Марія Володимирівна 138 

Гладиш Тетяна Миколаївна 137 

Жеребець  Ангеліна Вікторівна 137 

Жовтюк Марія-Мілана Петрівна 132 

Денисенко Євгенія Юріївна 132 
 

3) Рекомендувати вступникам до 29.07.2023 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§3. План прийому за освітньо-професійною програмою «Фармація» на місця 

державного замовлення становить 25 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Фармація» є такі, які  при написанні заяви про допуск до участі в конкурсному 

відборі на навчання на основі базової середньої освіти, поставили відмітку про те, 



що претендують на участь в конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та 

юридичних осіб, тому не можуть бути рекомендовані до зарахування на навчання на 

місця державного замовлення: 

 

Бембенок Христина Михайлівна         №49 

Вельган Олеся Іванівна                        №46 

Кавецька Ольга Романівна                   №53 

Кармалюк Ангеліна Юріївна                №29 

Королько Дмитро Сергійович              №60 

Мазур Ростислав Борисович                 №22 

Мостова Каріна Володимирівна           №16 

Підсаднюк Соломія Володимирівна     №23 

Прибила Вікторія Іванівна                    №62 

Сичик Анастасія Володимирівна          №21 

Сокалюк Галина Іванівна                      №54 

Стельмах Анастасія Василівна              №27 

Сус Діана Андріївна                              №58 

Шушко Аліна Вікторівна                      №64 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Фармація» на основі базової середньої освіти 

вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 
 

Саранчук Віталіна Віталіїна 184 

Старик Ольга Ярославівна 182 

Михайлюк Катерина Олегівна 180 

Гапонюк Олена Іванівна 180 

Слоїк Наталія Петрівна 178 

Шушвар Олександр Іванович 176 

Зубова Марія Владиславівна 175 

Висоцька Андріана Володимирівна  175 

Куденчук Анастасія Дмитрівна 174 

Висоцька Діана Володимирівна  174 

Коцюба Марія Русланівна 173 

Осьмак Софія Ігорівна 173 

Мушій Юлія Володимирівна 172 

Шостак Валентина Тарасівна 171 

Качур Юлія Михайлівна 171 

Николишин Віталій-Іван Вадимович 171 

Назар Аліна Володимирівна 170 

Типусяк Марія Олексіївна 170 

Богай Анастасія Ігорівна 169 

Климишин Галина Володимирівна 168 

Лисиця Єлизавета Олександрівна 167 



Богоніс Руслан Віталійович 167 

Ямкова Анастасія Вікторівна 166 

Богоніс Віталій Віталійович 165 

Двуліт Тетяна Михайлівна 164 
 

2) Рекомендувати вступникам до 29.07.2023 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§4. План прийому на освітньо-професійну програму «Стоматологія 

ортопедична» на місця державного замовлення становить 10 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Стоматологія ортопедична» є такі, які  при написанні заяви про допуск до участі в 

конкурсному відборі на навчання на основі базової середньої освіти, поставили 

відмітку про те, що претендують на участь в конкурсі виключно на місця за кошти 

фізичних та юридичних осіб, тому не можуть бути рекомендовані до зарахування на 

навчання на місця державного замовлення: 

 

Грищенко Таїсія Миколаївна   №7 

 Сапіщук Віталій Васильович   №20 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Стоматологія ортопедична» на основі базової 

середньої освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на 

вступних випробуваннях у вигляді творчого конкурсу зі скульптури ліплення, таких 

як: 

Федьків Рената Михайлівна 185 

Литвиненко Ілля Сергійович 183 

Власюк Станіслав Андрійович 182 

Старченко Юлія Володимирівна 181 

Катеринчук Денис Анатолійович 179 

Москаленко Софія Анатолоіївна 178 

Козій Степан Андрійович 175 

Хижній Тимофій Антонович 175 

Драчук Василь Васильович 174 

Крет Олеся Олегівна 173 
 

2) Рекомендувати вступникам до 29.07.2023 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

членам приймальної комісії, що, оскільки, рейтингові списки вступників, які 

вступають на основі вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до 

зарахування за державним (регіональним) замовленням сформовано, то, 

запропонувала сформувати списки вступників, які нижче по рейтингу, та можуть 

бути рекомендовані до зарахування на контракт. 
 



§1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» 

вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з 

вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на 

навчання за державним замовленням: 

 

Черпак Ірина Любомирівна 145 

Караба Катерина Віталіївна 144 

Кавецька Ольга Романівна 144 

Колодій Софія Володимирівна 144 

Крушельницька Ірина Іванівна 144 

Бойко Аліна Ігорівна 144 

Вандинська Надія Русланівна 144 

Симурник Адріана Робертівна 143 

Баранович Яна Володимирівна 143 

Бартків Оксана Андріївна 142 

Головацька Надія Богданівна 142 

Зозуляк Ілона Василівна 142 

Каськів Вероніка Миколаївна 142 

Шобська Анастасія Володимирівна 142 

Подолянська Евеліна Андріївна  142 

Гнип Катерина Ігорівна 142 

Піпаш Анастасія Анатоліївна 142 

Степула Дарія Русланівна 140 

Тимків Аліна Романівна 140 

Лиса Тетяна Віталіївна 140 

Голубовська Софія Станіславівна 139 

Возна Марія Володимирівна 138 

Олійник Олександра Іванівна 138 

Богдан Вікторія Миколаївна 138 

Гладиш Тетяна Миколаївна 137 

Мицько Катерина Ігорівна 132 

Денисенко Євгенія Юріївна 132 

Владичак Анастасія Ігорівна 132 

Грушецький Володимир-Нестор Володимирович 128 

 

§2. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Сестринська справа» 

вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з 

вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на 

навчання за державним замовленням: 

 

Владичак Анастасія Ігорівна 132 

Мицько Катерина Ігорівна 132 

Грушецький Володимир-Нестор Володимирович 128 

Гладій Назарій Іванович 126 

Медвідь Ірина Михайлівна   



 

§3. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Фармація» вступників 

на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з вступними 

випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на навчання за 

державним замовленням: 

 

Гриник Вікторія Василівна 163 

Петрів Юлія Андріївна 162 

Рибак Аліна Андріївна 162 

Казьмір Катерина Павлівна 161 

Пунька Соломія Володимирівна 160 

Кухарська Діана Романівна 159 

Топольницька Тетяна Сергіївна 159 

Гуменюк Ольга Миколаївна 159 

Валіон Діана Анатоліївна 158 

Лашок Вероніка Василівна 158 

Марків Андріанна Андріївна 157 

Винярська Вікторія Віталіївна 157 

Трембач Ілона Володимирівна 155 

Тимків Аліна Романівна 154 

Слободян Діана Віталіївна 149 

Гладун Ілона Ярославівна 148 

Курніцька Анастасія Андріївна 140 

Нестеровська Іванна Степанівна 136 

Лазар Ангеліна Віталіївна 135 

Ом'ятих Іванна Володимирівна 127 

Воронюк Ангеліна Романівна 126 

 

§4. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Стоматологія 

ортопедична» вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно 

справились з вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до 

зарахування на навчання за державним замовленням: 
 

Засійбіда Костянтин Володимирович 172 

Ней Катерина Тарасівна 171 

Галайда Максим Степанович 170 

Процик Юлія Сергіївна 170 

Палащук Катерина Василівна 169 

Процишин Віктор Ярославович 168 

Горобець Денис Богданович 168 

Палій Вадим  167 

Ябчаник Антон Васильвич 166 

Муль Каріна Андріївна 165 

Корник ангеліна Михайлівна 165 



Косташ Аліна Василівна 165 

Прокіпчук Ярослав Олегович 165 

Козіцька Надія  164 

Лазірко Олександр Олегович 163 

Шмагло Віктор Михайлович 160 

Терлецький Олександр Васильович 159 

Пташник Світлана Романівна 158 

Комарніцький Володимир Володимирович 158 

Новаковська Ірина Сергіївна 156 

Копійчук Володимир Петрович 155 

Головачук Катерина Степанівна 155 

Стеценко Рустам Васильович 155 

Худик Віталій Іванович 153 

Ганенко Вікторія Романівна 152 

Крайник Вероніка Вікторівна 145 

Гладій Василь Васильович 145 

Лічний Давид Іванович 145 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати вступникам до 03.08.2023 виконати вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб відповідно до п.10.5 розділу Х 

Правил прийому, тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та 

додатка до нього. 

2) З вступниками, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб та  виконали вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб (подали оригінал свідоцтва про освіту з 

додатком) укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб з 

26.07.2023. 

        
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 32 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
24.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 



1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 24.07.2023. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала членів приймальної комісії про те, що 24.07.2023 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 24.07.2023 року. 
        

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол №33 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
25.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви 

до Чортківського медичного фахового коледжу 25.07.2023. 

 

І. СЛУХАЛИ: 



Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 25.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти (додатковий набір) – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 20 заяв, з яких 12 електронних. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 25.07.2023 року. 
        

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 34 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
26.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 26.07.2023. 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 26.07.2023 року подано заяв від вступників: 



 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 15 заяв, з яких 10 електронних. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 26.07.2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 35 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
27.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 27.07.2023. 

2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№1/11123-23 від 27.07.2023 «Про редагування рейтингових списків вступників». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 27.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 6 заяв, з яких 4 електронних. 

 

УХВАЛИЛИ: 



Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 27.07.2023 року. 
        

ІІ СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який довів до відома членів 

приймальної комісії, щодо можливості реалізації редагування рейтингових списків 

вступників на навчання для здобуття фахової перед вищої освіти на основ БСО 

відповідно до пункту 6 розділу ІХ Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової перед вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти 

і науки України від 15 березня 2023 року за № 518/39574, а саме: «Списки 

рекомендованих до зарахування оновлюються після виконання/невиконанням 

вступниками вимог для зарахування на навчання з урахуванням їх черговості в 

рейтинговому списку вступників». 

Для забезпечення можливості редагування рейтингових списків вступників на 

навчання для здобуття фахової перед вищої освіти на основ БСО для навчання за 

кошти державного (місцевого) бюджету завершення завантаження файлів до заяв, 

які рекомендовані до навчання за державним (регіональним) замовлення, 

перенесено з 12:00 год 29 липня до 19:00 год 31 липня 2023 року. 

 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 36 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
28.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Зарахування вступників 2023 року., які вступали до Чортківського медичного  

фахового коледжу на основі базової середньої освіти, до числа студентів 

Чортківського медичного фахового коледжу на навчання за державним 

(регіональним) замовленням. 

2. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» втупників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 28.07.2023. 

 

І. СЛУХАЛИ: 



Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками вимог для зарахування на 

навчання за державним (регіональним) замовленням до Чортківського медичного 

фахового коледжу у 2023 році та включення їх до наказу про зарахування на 

навчання за державним замовленням за обраними освітньо-професійними 

програмами. 

      

 УХВАЛИЛИ: 
1. Зарахувати з 01.09.2023 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за державним (регіональним) замовленням вступників, які виконали 

вимоги для зарахування (подали оригінали документа про освіту, додатка до нього) 

за освітньо-професійними програмами: 

 «Лікувальна справа» на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 
 

Баранович Яна Володимирівна 

Брович Аліна Олександрівна 

Булега Борис Ігорович 

Бута Христина Володимирівна 

Ваврук Ілля Володимирович 

Вандзя Ілона Василівна 

Вареніцина Аріна Олексіївна 

Василишин Інна Василівна 

Вербіцький Владислав Сергійович 

Вербіцький Дмитро Сергійович 

Виклюк Євген Володимирович 

Гардашевська Тетяна Богданівна 

Герчак Діана Ігорівна 

Гладиш Тетяна Миколаївна 

Гладун Ілона Ярославівна 

Голочинська Марія Олександрівна 

Голубовська Софія Станіславівна 

Гурська Каріна Ігорівна 

Демкович Марія Михайлівна 

Когут Оксана Миколаївна 

Козир Софія Олександрівна 

Конопельський Олександр Романович 

Копач Лідія Юріївна 

Куч Дмитро Володимирович 

Любінська Марія Іванівна 

Майба Максим Ігорович 

Малітовська Тетяна Володимирівна 

Мартинишин Соломія Володимирівна 

Марчак Максим Михайлович 

Мацейко Віталіна Вікторівна 



Микичак Любов Романівна 

Мицько Катерина Ігорівна 

Мілух Юлія Андріївна 

Німець Альона Василівна 

Новомлинська Анастасія Романівна 

Остафій Галина Ромагівна 

Панич Олег Ігорович 

Панівська Вікторія Борисівна   

Пейко Анастасія Андріївна 

Підперигора Ольга Антонівна 

Поліщук Віталій Петрович 

Полякова Тетяна Сергіївна 

Предик Христина Володимирівна 

Проскуренко Христина Ігорівна 

Процак Вікторія Вікторівна 

Руда Ірина Іванівна 

Сало Надія Василівна 

Славута Вікторія Святославівна  

Стрільчук Артем Володимирович 

Тимків Ганна Ігорівна 

Томчишин Вікторія Петрівна 

Тур Марія Миколаївна 

Фарбота Ліля Миколаївна 

Футорська Мар'яна-Вікторія Володимирівна 

Хома Стефанія Василівна 

Хоменко Ярина Олександрівна 

Цівінська Діана Русланівна 

Чамарник Михайло-Ізидор Васильович 

Черниш Тетяна Ігорівна  

Черпак Ірина Любомирівна 

Чикирило Рустам Васильович 

Чирка Юлія Борисівна 

Чопик Микола Петрович 

Чорна Анна Іванівна 

Шепилява Вероніка Михайлівна 

Шептор Богдан Михайлович 

Шмигельська Наталія Ігорівна 

Штафірна Валентина Володимирівна 

Юшкалюк Ірина Анатоліївна 

Яворська Дарина Денисівна 
 

 «Сестринська справа» на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 
 



Байда Ірина Богданівна 

Баранович Яна Володимирівна 

Бартків Оксана Андріївна 

Богдан Вікторія Миколаївна 

Бойко Аліна Ігорівна 

Вандинська Надія Русланівна 

Вінгура Поліна Костянтинівна 

Владичак Анастасія Ігорівна 

Возна Марія Володимирівна 

Возьна Вікторія Ярославівна 

Волощук Катерина Сергіївна 

Воробець Надія Віталіївна 

Гладій Назарій Іванович 

Гнип Катерина Ігорівна 

Головацька Надія Богданівна 

Грещук Тетяна Анатоліївна 

Григорів Марія Леонідівна 

Гриник Вікторія Василівна 

Гринчишин Олександра Олегівна 

Грушецький Володимир-Нестор Володимирович 

Гумніцька Зоряна Богданівна 

Денисенко Євгенія Юріївна 

Днесь Христина Володимирівна 

Жеребець  Ангеліна Вікторівна 

Жовтюк Марія-Мілана Петрівна 

Зінкевич Софія Ігорівна 

Зозуляк Ілона Василівна 

Івасів Анастасія Віталіївна 

Кавецька Ольга Романівна 

Караба Катерина Віталіївна 

Каськів Вероніка Миколаївна 

Кершко Соломія Володимирівна 

Коваль Вікторія Олегівна 

Колодій Софія Володимирівна 

Король Домініка-Кароліна Сергіївна 

Крушельницька Ірина Іванівна 

Лендєл Тетяна Іванівна 

Лиса Тетяна Віталіївна 

Мазурик Валентина Володимирівна 

Марищак Аліна Михайлівна 

Марків Тетяна Андріївна  



Маслій Ірина Михайлівна 

Ніжнік Вікторія Олександрівна 

Олійник Олександра Іванівна 

Піпаш Анастасія Анатоліївна 

Подолянська Евеліна Андріївна  

Рибак Аліна Андріївна 

Самчук Діана Віталіївна 

Симурник Адріана Робертівна 

Сирко Ірина Андріївна 

Стасів Ірина Володимирівна 

Стасюк Вікторія Володимирівна 

Стельмащук Максим Андрійович 

Тимків Аліна Романівна 

Цивінська Діана Юріївна 

Шеремета Тетяна Володимирівна 

Шобська Анастасія Володимирівна 

Шуб'як Оксана Степанівна 

Шушко Аліна Вікторівна 

Ярославська Наталія Віталіївна  
 

 «Стоматологія ортопедична» на основі базової середньої освіти - таких 

вступників, як: 
 

Власюк Станіслав Андрійович 

Драчук Василь Васильович  

Катеринчук Денис Анатолійович 

Козій Степан Андрійович  

Крет Олеся Олегівна  

Литвиненко Ілля Сергійович 

Москаленко Софія Анатолоіївна 

Старченко Юлія Володимирівна 

Федьків Рената Михайлівна  

Хижній Тимофій Антонович 
 

 «Фармація» на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 

 

Богай Анастасія Ігорівна 

Богоніс Віталій Віталійович 

Богоніс Руслан Віталійович 

Висоцька Андріана Володимирівна  

Висоцька Діана Володимирівна  

Гапонюк Олена Іванівна 

Двуліт Тетяна Михайлівна 

Зубова Марія Владиславівна 

Качур Юлія Михайлівна 

Климишин Галина Володимирівна 



Коцюба Марія Русланівна 

Куденчук Анастасія Дмитрівна 

Лисиця Єлизавета Олександрівна 

Михайлюк Катерина Олегівна 

Мушій Юлія Володимирівна 

Назар Аліна Володимирівна 

Николишин Віталій-Іван Вадимович 

Осьмак Софія Ігорівна 

Саранчук Віталіна Віталіїна 

Слоїк Наталія Петрівна 

Старик Ольга Ярославівна 

Типусяк Марія Олексіївна  

Шостак Валентина Тарасівна 

Шушвар Олександр Іванович 

Ямкова Анастасія Вікторівна 
 

2. Оприлюднити наказ про зарахування на навчання на місця державного 

(регіонального) замовлення на інформаційних стендах приймальної комісії та веб-

сайті Коледжу у вигляді списку зарахованих. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 28.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 3 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 10 заяв, з яких 9 електронні. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 28.07.2023 року. 
        

 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 37 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
29.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 



Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 29.07.2023. 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 29.07.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –1 заява.  
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 29.07.2023 року. 
        

       
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 38 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
31.07.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 31.07.2023. 

2. Розгляд звернень та допуск до співбесіди вступників на базі повної загальної 

середньої освіти. 

3. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на денну 

форму навчання, які мають складати у Коледжі творчий конкурс зі скульптури 

ліплення та допуск їх до вступного випробування. 

 



І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала членів приймальної комісії про те, що 31.07.2023 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 9 заяв, з яких 5 електронних. 

 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 31.07.2023 року. 

      

  ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

про те, що до приймальної комісії звернулися вступники  після 11 класу, які 

забажали складати вступні випробування у формі співбесіди у нашому закладі, а 

саме: Ославська Ангеліна Михайлівнa з української мови та біологія і Синиця Яна 

Юріївна з української мови та історії України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу та вступних випробувань на місця державного 

(регіонального) замовлення щодо зарахування на навчання за денною формою для 

здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» даних 

вступників. 
 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх про те, що на основі повної загальної середньої освіти на 

освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на денну форму 

навчання подано 16 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до складання вступних випробувань у формі творчого конкурсу 

зі скульптури ліплення, вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» в кількості 16 осіб. 



2. Вступникам, які подавали електронні заяви в телефонному режимі 

повідомити про те, що творчий конкурс зі скульптури ліплення проходитиме у 

Коледжі 01 серпня та розпочнеться об 10.00 год, при собі вступникам мати 

документ, що посвідчує особу та  фотографію 3х4см. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 39 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
01.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 01.08.2023. 

2. Результати вступного випробування у формі творчого конкурсу (мануальні 

навики) зі скульптури ліплення у Чортківському  медичному фаховому коледжі 

для вступників на основі повної загальної середньої освіти. 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 01.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 3 електронні заяви. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 01.08.2023 року. 
        

  ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з результатами вступного випробування у формі 

творчого конкурсу (мануальні навики) зі скульптури ліплення у Чортківському 

медичному фаховому коледжі для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти: 



На освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі повної 

загальної середньої освіти було подано 16 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань допущено усі. З них – позитивно 

справились з вступними випробуваннями 9 абітурієнтів.  

За підсумками вступних випробувань, розгляду мотиваційного листа, вступники 

отримали такі конкурсні бали: 

 

1 Липка Олег Олегович  185,0 

2 Климюк Максим Васильович   176,0 

3 Соляр Віталій Миколайович     159,0 

4 Титус Яна Валеріївна                155,0 

5    Сеник Інна Богданівна               130,0 

6    Томчук Антоніна Михайлівна   155,0 

7    Колодій Марія Олександрівна   162,0 

8     Іваніцька Віра Павлівна             174,0 

9     Дехканова Анна Русланівна      138,0 

  

УХВАЛИЛИ: 

а) Рекомендувати вступників, які позитивно справилися зі вступним іспитом у 

формі творчого конкурсу до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

б) Укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб зі 

вступниками, які виконали вимоги до зарахування (подали оригінал 

свідоцтва про освіту з додатком). 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 40 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
02.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення  «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

         1. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників 

на основі базової середньої освіти які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу, до числа студентів Чортківського медичного фахового коледжу. 

2.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 02.08.2023 року. 
 



            І. СЛУХАЛИ: 

 Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

присутнім, що вступники, які були рекомендовані на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб, та бажають вчитися у Чортківському медичному фаховому 

коледжі, виконали вимоги до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб, тому, будуть включені до наказу про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб за обраними освітньо-професійними 

програмами. Вступники, які не подали оригіналів про освіту та не бажають вчитися, 

повідомили про своє рішення навчатися у іншому закладі. 

           

              УХВАЛИЛИ: 

Зарахувати з 01.09.2023 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування (подали оригінали свідоцтва про освіту, додатка до нього) за освітньо-

професійними програмами: 

 на І-й курс «Cестринська справа» на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 
 

1. Медвідь Ірина Михайлівна 

 на І-й курс «Фармація» на основі базової середньої освіти вступників, таких 

як: 
 

1.  Петрів Юлія Андріївна 

2.  Казьмір Катерина Павлівна 

3.  Пунька Соломія Володимирівна 

4.  Кухарська Діана Романівна 

5.  Топольницька Тетяна Сергіївна 

6.  Гуменюк Ольга Миколаївна 

7.  Валіон Діана Анатоліївна 

8.  Лашок Вероніка Василівна 

9.  Марків Андріанна Андріївна 

10.  Винярська Вікторія Віталіївна 

11.  Трембач Ілона Володимирівна 

12.  Слободян Діана Віталіївна 

13.  Курніцька Анастасія Андріївна 

14.  Нестеровська Іванна Степанівна 

15.  Лазар Ангеліна Віталіївна 

16.  Ом'ятих Іванна Володимирівна 

17.  Воронюк Ангеліна Романівна 

18.  Сокалюк Галина Іванівна 

19.  Сус Діана Андріївна 

20.  Королько Дмитро Сергійович 

21.  Прибила Вікторія Іванівна 

22.  Мостова Каріна Володимирівна 

23.  Сичик Анастасія Володимирівна 

24.  Мазур Ростислав Борисович 

25.  Підсаднюк Соломія Володимирівна 



26.  Стельмах Анастасія Василівна 

27.  Кармалюк Ангеліна Юріївна 

28.  Вельган Олеся Іванівна 

29.  Бембенок Христина Михайлівна 
 

 на І-й курс «Стоматологія ортопедична» на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 
 

1.  Засійбіда Костянтин Володимирович 

2.  Ней Катерина Тарасівна 

3.  Галайда Максим Степанович 

4.  Процик Юлія Сергіївна 

5.  Палащук Катерина Василівна 

6.  Процишин Віктор Ярославович 

7.  Горобець Денис Богданович 

8.  Палій Вадим  

9.  Ябчаник Антон Васильвич 

10.  Муль Каріна Андріївна 

11.  Корник ангеліна Михайлівна 

12.  Косташ Аліна Василівна 

13.  Прокіпчук Ярослав Олегович 

14.  Козіцька Надія  

15.  Лазірко Олександр Олегович 

16.  Сапіщук Віталій Васильович 

17.  Шмагло Віктор Михайлович 

18.  Терлецький Олександр Васильович 

19.  Грищенко Таїсія Миколаївна 

20.  Пташник Світлана Романівна 

21.  Комарніцький Володимир Володимирович 

22.  Новаковська Ірина Сергіївна 

23.  Копійчук Володимир Петрович 

24.  Головачук Катерина Степанівна 

25.  Стеценко Рустам Васильович 

26.  Гладій Василь Васильович 

27.  Лічний Давид Іванович 

 

Верифікувати наказ про зарахування вступників  на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб до ЄДЕБО. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 02.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 4 заяви, 2 з яких електронних.  
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 



молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 02.08.2023 року. 
        

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол №41 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
03.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 03.08.2023. 
 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 03.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –2 електронні заяви.  
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 03.08.2023 року. 
        

 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 



Протокол №42 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
04.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 04.08.2023. 
 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 04.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –3 електронні заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 04.08.2023 року. 
        

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 43 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
05.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 05.08.2023. 
 



 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 05.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –1 заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 05.08.2023 року. 

        
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 44 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
07.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 07.08.2023. 

2. Розгляд звернення–пояснення та допуск до творчого конкурсу зі скульптури 

ліплення вступника на основі повної загальної середньої освіти – Золотий Станіслав 

Петрович (№9 С/о ВАК) на освітньо-професійну програму «Стоматологія 

ортопедична» на денну форму навчання. 
 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 07.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (додатковий набір) на основі 

базової середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 4 заяви, 1 з яких електронна. 

 

УХВАЛИЛИ: 



Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 07.08.2023 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

про те, що до приймальної комісії зернувся вступник – Золотий Станіслав Петрович 

(№9 С/о ВАК) із пояснюючою запискою. В якій вказано, що творчий конкурс на 

освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична», даний студент 

пропустив з поважної причини по сімейних обставинах та просить дозволити йому 

впоратись із вступним випробуванням. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до складання вступних випробувань у формі творчого конкурсу зі 

скульптури ліплення, вступника на основі повної загальної середньої освіти на 

освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична». 

2. Вступнику, повідомити про те, що творчий конкурс зі скульптури ліплення 

проходитиме у Коледжі 09 серпня та розпочнеться об 11.00 год, при собі мати 

документ, що посвідчує особу та  фотографію 3х4 см. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 45 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
08.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви 

до Чортківського медичного фахового коледжу 08.08.2023. 

2. Результати вступного випробування у формі творчого конкурсу (мануальні 

навики) зі скульптури ліплення у Чортківському  медичному фаховому коледжі для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти. 
 

І. СЛУХАЛИ: 



Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 08.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 4 заява, 3 з яких електронні. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 08.08.2023 року. 

        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з результатами вступного випробування у формі 

творчого конкурсу (мануальні навики) зі скульптури ліплення у Чортківському 

медичному фаховому коледжі для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти: 

До складання вступних випробувань допущено 1 вступник, який з ним 

позитивно справився. За підсумками вступних випробувань, розгляду 

мотиваційного листа, отримав такі конкурсні бали: 

 

1 Золотий Станіслав Петрович 143,0 
 

 

УХВАЛИЛИ: 

а) Рекомендувати вступникові, який позитивно справилися зі вступним іспитом у 

формі творчого конкурсу до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

 

 

 

б) Укладасти угоду про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб зі 

вступником, який виконав вимоги до зарахування. 
 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 46 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
09.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 



Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 09.08.2023. 

2. Результати прийому заяв від вступників у 2023 році на основі базової середньої 

освіти на денну форму навчання, на додатковий набір. 

3. Результати прийому заяв від вступників у 2023 році на основі повної загальної 

середньої освіти на денну форму навчання. 
 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 09.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 1 заява. 
 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 09.08.2023 року. 

       

 

 ІІ. СЛУХАЛИ: 

          Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх про результати прийому заяв від вступників на основі 

базової середньої освіти на додатковий набір до Чортківського медичного фахового 

коледжу: 

 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа»  – 4 особа; 

- на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»  – 2 особа; 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» – 4 особа. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, на основі базової середньої освіти: 
 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа»  – 4 особа; 

- на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»  – 2 особа; 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» – 4 особа. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

          Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх про результати прийому заяв від вступників на основі 

повної загальної середньої освіти до Чортківського медичного фахового коледжу: 



 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа»  – 18 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»  – 12 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» – 24 заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, на основі повної загальної середньої освіти: 
 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа»  – 18 осіб; 

- на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»  – 12 осіб; 

- на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» – 24 особи. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 47 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
10.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 10.08.2023. 

2. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти та вищої освіти на заочну форму навчання, на освітньо-професійну програму 

Фармація, формування рейтингу вступників та рекомендування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

 

   І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 10.08.2023 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 



молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 10.08.2023 року. 
        

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх про те, що на освітньо-професійну програму «Фармація» 

на основі повної загальної середньої та вищої освіти подано всього 84 заяв. За 

результатами розгляду мотиваційних листі сформовано наступний рейтинг 

вступників:  

№  

п/п 

  Прізвище Ім'я   

   По батькові 
1 Хіровська Тетяна Миколаївна 

2 Стеренчак Ірина Юріївна 

3 Бала Алла Богданівна 

4 Курцеба Вероніка Степанівна 

5 Мазепа Ілона Василівна 

6 Луць Юлія Вікторівна 

7 Тимків Тетяна Ігорівна 

8 Новосад Уляна Русланівна 

9 Сорока Мирослава Петрівна 

10  Яцентюк Юлія Михайлівна 

11  Шпитковська Марія Іванівна 

12  Романенко Марія Зеновіїна 

13  Гаврилюк Віта Олександрівна 

14  Бендасюк Світлана Валентинівна 

15  Андрусяк Христина Мирославівна 

16  Максим'юк Антоніна Мирославівна 

17  Кокоцька Ангеліна Миколаївна 

18  Ославська Ангеліна Михайлівна 

19  Кузь Ілона Ярославівна 

20  Процик Олена Володимирівна 

21  Дуць Маряна Петрівна 

22  Іванова Наталя Євгенівна 

23  Кукурудза Сергій Олегович 

24  Кравецька Марина Іванівна 

25  Яцків Марія Миколаївна 

26  Іваник Лілія Ігорівна 

27  Лейзор Олена Юріївна 

28  Трач Аліна Анатоліївна 

29  Ластівка Ніна Юріївна 

30  Жураківська Наталія Петрівна 

31  Низ Олеся Іванівна 

32  Сиротюк Марія Богданівна 

33  Созанська Христина Володимирівна 

34  Лаборешних Анастасія Дмитрівна 

35  Кухарук Софія Андріївна 

36  Олійник Юлія Володимирівна 

37  Живчак Софія Михайлівна 

38  Кошіль Валентина Володимирівна 

39  Бойчук Світлана Володимирівна 

40  Ткач Мар'яна Миколаївна 

41  Пелеш Іванна Віталіївна 

42  Чубата Катерина Тарасівна 

43  Черевко Наталя Олексіївна 



44  Якимів Мар'яна Петрівна 

45  Кулешова Вероніка Вікторівна 

46  Кіт Богданна Богданівна 

47  Керея Юлія Василівна 

48  Гаєвська Христина Миколаївна 

49  Лівар Маріанна Олексіївна 

50  Леськів Олена Михайлівна 

51  Коноваленко Анастасія Віталіївна 

52  Онишко Адріана Василівна 

53  Павлюк Вікторія Іванівна 

54  Марчук Наталія Володимирівна 

55  Ватаг Анна Ярославівна 

56  Дунець Ольга Олегівна 

57  Ломпас Аліна Василівна 

58  Нечипір Вікторія Петрівна 

59  Мошина Карина Артемівна 

60  Рябошапка Катерина Євгенівна 

61  Вальчишин Софія Василівна 

62  Грижак Христина-Марія Василівна 

63  Процків Мар'яна Іванівна 

64  Пелех Людвіка Ігорівна 

65  Петращук Мирослава Романівна 

66  Височанська Юлія Вікторівна 

67  Шевчук Ганна Вікторівна 

68  Мельничук Світлана Петрівна 

69  Осадчук Вероніка Вадимівна 

70  Гінайло Анастасія Валентинівна 

71  Чикур Віталія Мирославівна 

72  Флекей Яна Іванівна 

73  Атаманчук Уляна Іванівна 

74  Сосінська Анастасія Юріївна 

75  Смалюх Христина Михайлівна 

76  Ключевич Христина Володимирівна 

77  Зубкевич Наталія Вікторівна 

78  Галяс Тетяна Степанівна 

79  Чубей Ольга Іванівна 

80  Кучер Інна Анатоліївна 

81  Шевчук Людмила Василівна 

82  Боровська Соломія Анатоліївна 

83  Польова Марія Василівна 

84  Чикун Анастасія Вікторівна 

 

Також Х.І. Козак, повідомила, що, обсяг прийому на небюджетні 

конкурсні пропозиції визначається в межах ліцензованого обсягу з 

урахуванням його поділу за формами навчання. Оскільки план прийому 

на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб на спеціалізацію 

Фармація становить 110 осіб, а на основі базової загальної середньої 

освіти на денну форму зараховано 33 осіб, то на заочну форму навчання 

залишається 77 місць. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб абітурієнтів, які вступають до Чортківського медичного фахового 



коледжу на спеціалізацію Фармація, заочна форма навчання в межах ліцензованого 

обсягу, таких, як: 
№  

п/п 
Прізвище Ім'я  По батькові 

1 Хіровська Тетяна Миколаївна 

2 Стеренчак Ірина Юріївна 

3 Бала Алла Богданівна 

4 Курцеба Вероніка Степанівна 

5 Мазепа Ілона Василівна 

6 Луць Юлія Вікторівна 

7 Тимків Тетяна Ігорівна 

8 Новосад Уляна Русланівна 

9 Сорока Мирослава Петрівна 

10  Яцентюк Юлія Михайлівна 

11  Шпитковська Марія Іванівна 

12  Романенко Марія Зеновіїна 

13  Гаврилюк Віта Олександрівна 

14  Бендасюк Світлана Валентинівна 

15  Андрусяк Христина Мирославівна 

16  Максим'юк Антоніна Мирославівна 

17  Кокоцька Ангеліна Миколаївна 

18  Ославська Ангеліна Михайлівна 

19  Кузь Ілона Ярославівна 

20  Процик Олена Володимирівна 

21  Дуць Маряна Петрівна 

22  Іванова Наталя Євгенівна 

23  Кукурудза Сергій Олегович 

24  Кравецька Марина Іванівна 

25  Яцків Марія Миколаївна 

26  Іваник Лілія Ігорівна 

27  Лейзор Олена Юріївна 

28  Трач Аліна Анатоліївна 

29  Ластівка Ніна Юріївна 

30  Жураківська Наталія Петрівна 

31  Низ Олеся Іванівна 

32  Сиротюк Марія Богданівна 

33  Созанська Христина Володимирівна 

34  Лаборешних Анастасія Дмитрівна 

35  Кухарук Софія Андріївна 

36  Олійник Юлія Володимирівна 

37  Живчак Софія Михайлівна 

38  Кошіль Валентина Володимирівна 

39  Бойчук Світлана Володимирівна 

40  Ткач Мар'яна Миколаївна 

41  Пелеш Іванна Віталіївна 

42  Чубата Катерина Тарасівна 

43  Черевко Наталя Олексіївна 

44  Якимів Мар'яна Петрівна 



45  Кулешова Вероніка Вікторівна 

46  Кіт Богданна Богданівна 

47  Керея Юлія Василівна 

48  Гаєвська Христина Миколаївна 

49  Лівар Маріанна Олексіївна 

50  Леськів Олена Михайлівна 

51  Коноваленко Анастасія Віталіївна 

52  Онишко Адріана Василівна 

53  Павлюк Вікторія Іванівна 

54  Марчук Наталія Володимирівна 

55  Ватаг Анна Ярославівна 

56  Дунець Ольга Олегівна 

57  Ломпас Аліна Василівна 

58  Нечипір Вікторія Петрівна 

59  Мошина Карина Артемівна 

60  Рябошапка Катерина Євгенівна 

61  Вальчишин Софія Василівна 

62  Грижак Христина-Марія Василівна 

63  Процків Мар'яна Іванівна 

64  Пелех Людвіка Ігорівна 

65  Петращук Мирослава Романівна 

66  Височанська Юлія Вікторівна 

67  Шевчук Ганна Вікторівна 

68  Мельничук Світлана Петрівна 

69  Осадчук Вероніка Вадимівна 

70  Гінайло Анастасія Валентинівна 

71  Чикур Віталія Мирославівна 

72  Флекей Яна Іванівна 

73  Атаманчук Уляна Іванівна 

74  Сосінська Анастасія Юріївна 

75  Смалюх Христина Михайлівна 

76  Ключевич Христина Володимирівна 

77  Зубкевич Наталія Вікторівна 

 
2. Рекомендувати вищезазначеним вступникам виконати вимоги до 

зарахування.  

3. Дозволити укладати угоди на навчання з вступниками, які рекомендовані до 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб та виконали вимоги 

до зарахування не пізніше 31 серпня 2023 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 



 

Протокол № 48 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
14.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної 

середньої освіти на денну форму навчання, освітньо-професійна програма 

«Акушерська справа», допуск їх до конкурсу та формування рейтингу вступників. 

2. Рекомендування до зарахування на навчання на місця державного 

замовлення на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» вступників на 

основі повної загальної середньої освіти у 2023 році. 

3. Рекомендування до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на основі повної загальної середньої освіти у 2023 році. 

4. Оприлюднення списку вступників рекомендованих  для зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників на основі базової 

середньої освіти які вступали до Чортківського медичного фахового коледжу на 

додатковий набір, до числа студентів Чортківського медичного фахового коледжу. 
 

 

   І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козвак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх те, що на відділення «Акушерська справа» на основі 

повної загальної середньої освіти подано всього 24 заяви. 2 вступників повині були 

складати вступні випробування, одна з них не з’явилась, інша успішно впоралась. За 

результатами сертифікатів ЗНО, НМТ та вступних випробувань сформовано рейтинг 

вступників: 

Сорока Мирослава Петрівна  140,00 

Івасенко Юлія Сергіївна  158,00 

Миколка Ангеліна Андріївна  148,00 

Новосад Уляна Русланівна  160,00 

Паламарчук Зоряна Володимирівна  200,00        

Синиця Яна Юріївна  176,00 

Дехканова Анна Русланівна  176,00                                                                        

Логуш Марія Романівна   180,00 

Кришовська Анжеліка Павлівна 195,00 

Ваврик Лілія Володимирівна 169,00 

Мартиненко Юлія Володимирівна 173,00 

Балицька Соломія Іванівна     200,00 

Осадчук Анастасія Ігорівна  177,00 

Дзюбак Юлія Ярославівна 190,00 

Сисак Марія Михайлівна 157,00 

Валецька Тетяна Михайлівна 180,00 

Сіренька Ілона Сергіївна 164,00 

Бурдунюк Марія Юріївна 175,00 



Ватраль Тетяна Анатоліївна 165,00 

Гоголь Юліана Петрівна 178,00 

Сиротюк Марія Богданівна   197,00 

Антонюк Даша Олександрівна 173,00 

Прокопчук Вікторія Володимирівна 155,00 

Ославська Ангеліна Михайлівна - 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до конкурсу вступників, на основі повної загальної середньої 

освіти, які подали до Чортківського медичного фахового коледжу в 2023 році 

електронні заяви, або складали вступні випробування. 

 
ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала членів приймальної комісії про те, що на освітньо-професійну 

програму «Акушерська справа» є 24 заяв на 20 місць за регіональним замовленням. 

Вступники, які знаходять вище в рейтингу в телефонному режимі відмовились від 

навчання, оскільки обрали інші заклади освіти від навчання, тому рекомендації до 

зарахування на навчання за державним замовленням отримають наступні вступники: 

Балицька С. І. 200.000   

Паламарчук З. В. 200.000   

Сиротюк М. Б. 197.000   

Кришовська А. П. 195.000   

Дзюбак Ю. Я. 190.000   

Валецька Т. М. 180.000   

Логуш М. Р. 180.000   

Гоголь Ю. П. 178.000   

Осадчук А. А. 177.000   

Синиця Я. Ю. 176.000   

Дехканова А. Р. 176.000   

Бурдунюк М. Ю. 175.000   

Мартиненко Ю. В. 173.000   

Антонюк Д. О. 173.000   

Ваврик Л. В. 169.000   

Ватраль Т. А. 165.000   

Сіренька І. С. 164.000   

Новосад У. Р. 160.000   

Івасенко Ю. С. 158.000   

Сисак М. М. 157.000   

Прокопчук В. В. 150.000   

Миколка А. А. 148.000   

Сорока М. П. 140.000   

УХВАЛИЛИ: 

 Рекомендувати вступникам до 18.08.2023 виконати вимоги до зарахування на 

місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, тобто 



подати особисто оригінали документа про освіту, додатка та підтвердити вибір 

навчального закладу в електронному кабінеті. 

 

   ІІІ. СЛУХАЛИ: 

 Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

членам приймальної комісії, що вступники на основі повної загальної середньої 

освіти, які подавали до Коледжу електронні заяви можуть бути рекомендовані до 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб: 

   УХВАЛИЛИ: 
1.Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб: 
 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Сестринська справа» на основі 

повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 

1 Новосад У. Р. 

2 Івасенко Ю. С. 

3 Миколка А. А. 

4 Синиця Я. Ю. 

5 Бездух Х. В. 

6 Богданевич А. І. 

7 Сисак М. М. 

8 Прокопчук В. В. 

9 Мартиненко Ю. В. 

10 Сиротюк М. Б. 

11 Кваснікевич Л. І. 

12 Мартиненко Ю. В. 

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» на основі 

повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 

1 Паламарчук З. В. 

2 Логуш М. Р. 

3 Осадчук А. А. 

4 Сиротюк М. Б. 

5 Кваснікевич Л. І. 

6 Ваврик Л. В. 

7 Задорожна К. А. 

8 Кужіль В. Б. 

9 Челень А. А. 

10 Челень Д. 

11 Дзюбак Ю. Я. 



12 Шпиток Б. І. 

13 Явна В. В. 

14 Валецька Т. М. 

15 Пискір В. С. 

16 Лук`янець Т. А. 

17 Мильничук О. І. 

18 Мальована Л. П. 
 

2. Рекомендувати вступникам до 31.08.2023 виконати вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, тобто подати особисто оригінали 

документа про освіту,  додатка до нього. 

3. Дозволити з 15 серпня 2023 року укладати угоди про навчання з вступниками, які 

включені до наказу про зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб. 

   

     ІV. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що рекомендувати до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб згідно розгляду мотиваційних листів на І-й курс  

за кошти фізичних та юридичних осіб вступників на основі базової середньої освіти,  

які вступають до Чортківського медичного фахового коледжу на додатковий набір:  

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна  справа» 

1 Бойко В. В. 

2 Балицька Д. І. 

3 Козлова М. А. 

4 Палінкаш А. М. 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» 

1 Галабіцька А. І. 

2 Мазур А. І. 

3 Сідорська М. С. 

4 Козак І. А. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати вступникам до виконати вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб відповідно до п.10.5 розділу Х Правил 

прийому, тобто підтвердити рекомендації до зарахування в особистому 

електронному кабінеті вступника та подати оригінали документа про освітній 

рівень, додатка до нього. 

2. З вступниками, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб та  виконали вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб укладати угоди про навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб з 15.08.2023. 
 

 



 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 49 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
15.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.Зарахування вступників 2023 року, які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу на основі повної загальної середньої освіти на освітньо-

професійну програму «Акушерська справа» до числа студентів Чортківського 

медичного фахового коледжу на навчання за державним замовленням. 

2. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, вступників на 

основі повної загальної середньої освіти на денну форму на вакантні місця. 

3. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників на 

основі базової середньої освіти які вступали до Чортківського медичного фахового 

коледжу на додатковий набір, до числа студентів Чортківського медичного 

фахового коледжу. 

4. Результати вступного випробування у формі творчого конкурсу (мануальні 

навики) зі скульптури ліплення у Чортківському  медичному фаховому коледжі для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти (додатковий набір). 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками вимог для зарахування на 

навчання за державним замовленням до Чортківського медичного фахового коледжу 

у 2023 році та включення їх до наказу про зарахування на навчання за державним 

замовленням відділення «Акушерська справа». 

         

   УХВАЛИЛИ: 
1. Зарахувати з 01.09.2023 року студентами першого курсу відділення 

«Акушерська справа» денної форми навчання за державним замовленням 

вступників, які виконали вимоги для зарахування): 

Балицька С. І. 200.000   

Кришовська А. П. 195.000   

Валецька Т. М. 180.000   

Синиця Я. Ю. 176.000   

Мартиненко Ю. В. 173.000   

Ваврик Л. В. 169.000   

Ватраль Т. А. 165.000   



Сіренька І. С. 164.000   

Новосад У. Р. 160.000   

Івасенко Ю. С. 158.000   

Прокопчук В. В. 150.000   

Миколка А. А. 148.000   

Сорока М. П. 140.000   
 

Верифікувати наказ про зарахування вступників на навчання за державним 

замовленням до ЄДЕБО. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками на основі повної загальної 

середньої освіти вимог до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на вакантні місця та включення їх до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

       УХВАЛИЛИ: 

a) Зарахувати з 01.09.2023 року студентами другого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування: 

 Лікувальна справа: 

Кваснікевич Лілія Іванівна 

Логуш Марія Романівна 

Осадчук Анастасія Андріївна 

Паламарчук Зоряна Володимирівна 

Сиротюк Марія Богданівна 
 

 Стоматологія ортопедична: 

                            Дехканова Анна Русланівна 

                            Золотий Станіслав Петрович 

                            Климюк Максим Васильович 

                            Колодій Марія Олександрівна 

                           Липка Олег Олегович 

                           Сеник Інна Богданівна 

                           Соляр Віталій Миколайович 

                           Титус Яна Валеріївна 

                           Томчук Антоніна Михайлівна 

a) Укладати угоди про навчання за контрактом у Чортківському 

медичному фаховому коледжі з 15.08.2023 року. 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

присутнім, що вступники, які подали документи до коледжу на додатковий набір, 

успішно справилися з випробуваннями та були рекомендовані на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб, а також виконали вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, тому, включені до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за обраними 

освітньо-професійними програмами.  



 

УХВАЛИЛИ: 

1. Зарахувати з 01.09.2023 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали 

вимоги для зарахування за освітньо-професійними програмами: 

- на І-й курс «Лікувальна  справа»  на основі базової середньої освіти на 

додатковий набір:  

Бойко В. В. 

Балицька Д. І. 

Козлова М. А. 

- на І-й курс «Фармація» на основі базової середньої освіти на додатковий 

набір:  

1 Галабіцька А. І. 

2 Мазур А. І. 

3 Сідорська М. С. 

4 Козак І. А. 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з результатами вступного випробування у формі 

творчого конкурсу (мануальні навики) зі скульптури ліплення у Чортківському 

медичному фаховому коледжі для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти: 

На освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» (додатковий 

набір) на основі повної загальної середньої освіти було подано 1 електронну заяву. 

До складання вступного випробуванння допущено 1 вступників, який 

позитивно з ним справився.  

За підсумками вступних випробувань, розгляду мотиваційного листа, 

вступник отримали такі конкурсні бали: 

 Лічний Данііл Іванович 128,0 
 

УХВАЛИЛИ: 

а) Рекомендувати вступникові, який позитивно справився зі вступним іспитом у 

формі творчого конкурсу до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

б) Укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб зі 

вступниками, які виконали вимоги. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 



Протокол № 50 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
16.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1.Рекомендування до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на основі повної загальної середньої освіти (додатковий 

набір) у 2023 році. 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

членам приймальної комісії, що вступники на основі повної загальної середньої 

освіти, які подавали до Коледжу електронні заяви на додатковий набір можуть бути 

рекомендовані до зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб: 

    

УХВАЛИЛИ: 

1.Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб: 

на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» (додатковий 

набір) на основі повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 

Коваль Оксана Ярославівна 
 

УХВАЛИЛИ: 

Укладати угоди про навчання за контрактом у Чортківському медичному 

фаховому коледжі з 17.08.2023 року.        

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

 

Протокол № 51 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
17.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 



1.Зарахування вступників 2023 р., які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу на основі повної загальної середньої освіти та вищої освіти на 

освітньо-професійну програму «Фармація», заочна форма навчання до числа 

студентів Чортківського медичного фахового коледжу на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб. 

2.Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників на 

основі повної загальної середньої освіти на денну форму на вакантні місця за 

освітньо-професійною програмою «Стоматологія ортопедична» та «Лікувальна 

справа». 
 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

1. Зарахувати студентами першого курсу освітньо-професійної програми 

«Фармація», заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб 

вступників, на основі повної загальної середньої освіти, які виконали вимоги для 

зарахування, таких, як: 

1         Атаманчук У. І.   

2         Смалюх Х. М.   

3.        Боровська С. А.  

4 Вальчишин С. В.   

5 Гаєвська Х. М.   

6 Дуць М. П.   

7 Жураківська Н. П.   

8 Іваник Л. І.   

9 Керея Ю. В.   

10 Кіт Б. Б.   

11 Кокоцька А. М.   

12 Коноваленко А. В.   

13 Кошіль В. В.   

14 Кукурудза С. О.  

15 Курцеба В. С.   

16 Кухарук С. А.   

17 Лаборешних А. Д.  

18 Ластівка Н. Ю.   

19 Леськів О. М.   

20 Лівар М. О.   

21 Мазепа І. В.   

22 Нечипір В. П.   

23 Низ О. І.   

24 Новосад У. Р.   

25 Осадчук В. В.   

26 Пелеш І. В.   

27 Пелих Л. І.   

28 Петращук М. Р.   

29 Процків М. І.   

30 Рябошапка К. Є.   

31 Сиротюк М. Б.   

32 Сорока М. П.   

33 Стеренчак І. Ю.   



34 Тимків Т. І.   

35 Трач А. А.   

36 Флекей Я. І.   

37 Черевко Н. О.   

38 Чикур В. М.   

39 Чубей О. І. 

40 Шевчук Г. В.   

41 Якимів М. П.   

 

2. Зарахувати студентами першого курсу освітньо-професійної програми 

«Фармація», заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб 

вступників, на основі здобутої вищої освіти, які виконали вимоги для зарахування, 

таких, як: 
 

1 Андрусяк Х. М. 

2 Бала А. Б. 

3 Бендасюк С. В. 

4 Бойчук С. В. 

5 Ватаг А. Я. 

6 Височанська Ю. В. 

7 Гаврилюк В. О. 

8 Галяс Т. С. 

9 Дунець О. О. 

10 Зубкевич Н. В. 

11 Іванова Н. Є. 

12 Кравецька М. І. 

13 Кучер І. А. 

14       Ключевич Х.В. 

15 Лейзор О. Ю. 

16 Марчук Н. В. 

17 Мельничук С. П. 

18       Онишко А.В. 

19 Павлюк В. І. 

20 Польова М. В. 

21 Романенко М. З. 

22 Созанська Х. В. 

23 Сосінська А. Ю. 

24 Ткач М. М. 

25 Хіровська Т. М. 

26 Чубата К. Т. 

27 Шпитковська М. І. 

28 Яцентюк Ю. М. 

29 Яцків М. М. 
 

        УХВАЛИЛИ: 

Верифікувати накази про зарахування вступників на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб до ЄДЕБО. 

 

 ІІ. СЛУХАЛИ: 



Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками на основі повної загальної 

середньої освіти вимог до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на вакантні місця за освітньо-професійними програмами 

«Стоматологія ортопедична» та «Лікувальна справа» включення їх до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

     

   УХВАЛИЛИ: 

Зарахувати з 01.09.2023 року студентами другого курсу денної форми навчання 

за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування за освітньо-професійними програмами: 

 Стоматологія ортопедична: 

Лічний Данііл Іванович 

 Лікувальна справа: 

 Коваль Оксана Ярославівна 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 52 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
18.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 
Порядок  денний: 

 

1. Підведення підсумків вступної кампанії 2023 року. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який підвів підсумки про хід вступної 

кампанії у Чортківському медичному фаховому коледжі. 
        

        УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги, підготувати матеріал про хід вступної кампанії для 

звіту.  
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  


